
Pressemitteilung zur Ausstellungseröffnung und Vorstellung des Kunstprojekts THE LINE- Dein Statement für Verbundenheit, Donnerstag 4. Juli um 19 Uhr
im Heilig-Geist-Spital in Ravensburg


[bookmark: _GoBack]Am 4. Juli startet die Ausstellung „BUNTE LEUT 3.0 – (1 + X=WIR)“ der Künstlerin Anne Claire Schroeder-Rose im Heilig-Geist-Spital, Ravensburg (siehe auch PM SZ vom 12. Juni 2019). 

Die Künstlerin thematisiert in ihrer 3. Ausstellung dieses Jahres das Thema „ICH“ und „WIR“ und möchte vor allem ein Zeichen gegen die Einsamkeit des Egoismus setzen.

Ihre Bilder argumentieren für die Gemeinschaft. Die Ausstellung ist in einen ICH-Raum und einen WIR-Raum aufgeteilt und macht auf diese Weise erlebbar, dass das ICH sich im WIR nicht aufgibt, sondern zu etwas Größerem und Besseren erweitert, nach dem afrikanischen Sprichwort: Alleine geht man schneller – gemeinsam kommt man weiter. 

Die Bilder, vorwiegend Portraits, sind farbenprächtig und in unterschiedlichster Technik auf unterschiedlichsten Malgründen (Leinwand, Pappe, Holz etc.) ausgeführt. 

Das Anne-Claire Schroeder Rose das Thema wichtig ist, zeigt sich auch in ihrem Engagement für das soziale Kunstprojekt THE LINE - Dein Statement für Verbundenheit. Es gilt eine Linie um die ganze Welt als Zeichen für die Verbundenheit aller Menschen durch Bewegung zu zeichnen. 
„Natürlich kann ICH mich in den Flieger setzen, einmal um die Welt fliegen und fertig ist das Statement. Aber mir geht es darum, dass WIR eine Gemeinschaft bilden und die Linie gemeinsam zeichnen. Für eine Welt in der nicht die Furcht voreinander, sondern die Sorge umeinander im Vordergrund steht.“ erläutert Birgit Joachim, Initiatorin von THE LINE. Wer neugierig ist, trifft die Gründer von BREAKING BORDERS, Birgit und Mark Joachim aus Friedrichshafen auf der Vernissage, die beide ihr Kommen zugesagt haben. Für jedes verkaufte Bild der Künstlerin fließen 10 Euro dem Projekt zu.


Titel: BUNTE LEUT 3.0 – (1+X=WIR)

Vernissage: 4.7.2019, 19:00 Uhr

Öffnungszeiten: täglich 9:00 – 19:00 Uhr

Eintritt frei


Ansprechpartner für die Redaktion:
für Malerei Anne-Claire Schroeder-Rose, T 0751/ 9770240
für Projekt THE LINE Birgit Joachim, T 07541/400891-210 (www.betheline.net)

Weitere Informationen:
Künstlerin Anne-Claire Schroeder-Rose https://www.kunst-rose.de
Projekt THE LINE https://betheline.net

